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Zad.2 .W pewnej liczbie dwucyfrowej suma cyfr wynosi 9. Jesli przestawimy cyfry, to
otrzymamy liczbe o 27 wiekszg. Jaka to liczba?

Zad.3 . Przewieziono 44 tony towaru 9 samochodami o tadownosci 4 tony i 6 ton. lle byto
samochoddw mniejszych, a ile wiekszych jesli kazdy zostat wykorzystany maksymalnie?

Zad.4 . Suma dwdéch liczb wynosi 155. Znajdz te liczby, jesli 50% pierwszej liczby wynosi tyle

co %drugiej liczby.

Zad.5 . W dwdch sadach rosto 1500 drzew. W ciggu roku liczba drzew w kazdym sadzie
2
powiekszyta sie 0 25% i wtedy okazato sie, ze liczba drzew w drugim sadzie stanowi 3 liczby

drzew w pierwszym. lle odezw byto w kazdym sadzie na poczatku roku?



